



## В городе Новопавловск офицеры СКР поздравили подопечных ребят из детского дома с Днем знаний



День знаний - это первые звонки в школе и волнения, море цветов, встреча с новыми или давними друзьями, ощущение праздника.

Сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю разделили радость этого дня с детьми подшефного детского дома смешанного типа № 19 города Новопавловска.

Помощник следователя отдела Татьяна Чаленко помогла девочкам собраться на торжественный классный час, сделав красивые прически.

После линейки детей ждали привезенные офицерами подарки в виде канцелярских принадлежностей, сладких напитков и праздничного торта.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Коллектив детского дома и воспитанники выразили благодарность сотрудникам следственного отдела за организованный праздник и заботу о детях.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1722759](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1722759)